
 

Ex 3.3.16

a S 2 5 et le graphe passe par A 4 1

r flip ai ba c

5 ça
2 axe de symétrie

814 h
i Iiii

fl 5

I Ça 2 es flo 1 es ce 1

lba ab c 1

Ça 2b C s

t

16g hb c 1 Il 16 a 45 1 1

ha Lb 5 ha 25 1 5

1
169 45 0

49 23 6

S 169 je
49 21 49 6

49 ta 6 ha 6

a

b ha 4f 2 12 6 b

Donc f4 à Ex h



Méthode2

y ftp.afx Kf 2

v

T s Kid
X K

Dans notre cas 5 215

f4 a x K L

f44 a x 2 5

f44 passe par lui 1 flu t

a f4 2 t 5 t

ce 2
2

flat x U 5 fritlex t



b µ Coupe Ox en a 3 et x L

f44 a x x x Kr

ftp.alx h lxt3

s
y 8

S f lit
i
i
i

g
t t 9oz y

x

flat ala 1 x

f1 il 8 8 a 1 1 1 3

8 a C 2 2 ha

a 2

flic 2fr 1 xx 2N 4 6



c flic coupe l'exe 0K en x 3 et a L et

qui est tangente à la droite ya h

y
s f r 1

f44 alx xillx ay
bl.io f44 a la Huis

_pSAH y r

f44 passe par le sommet S f l l

ff4 t

aft 1 1 3 1

a t 412 l

Ua L

q la

f44 f r c la 3

à sa x 3

fr x La 3

f44 fait a Ê



Ex 3.3.18

Déterminer les points d'intersection des graphes de jet de g
a flic à tu 4 et gla 4 10

points d'intersection résouche fa gta
alors Il 51 4 4 10

X x 6 0

x 3 11 2 0

Xa L gl 2 41 1 10 8 10 18

II 2 1 18

IL 3 g 3 4 3 10 12 10 2

Iz 3 2

Donc deux points d'intersection I f 2 18 et Iz 3 2

b fut n x et gla 2 2 6

fut glad Es n x 2nd 6

e x2 x 6 0

x 2 x 3 0

x 2 f1 2 272 1 2 4 2 2

I f 2 2

x 3 f13 3 3 12 1213 2

Donc deux points d'intersection I f 212 et Iz 3 12





e t 3 E fr 2

H Ç x E l 2 9K K E 3 6

10K E 3 x 7 2
10

se faites

f 311 x ça
f a 3.5 I x 722C 15 15K 7 2x

17K 7 15 f a 2 4 15
17

s J o


